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Робота виконана на кафедрі землевпорядкування та кадастру

Структура роботи: загальний обсяг роботи складає 53 аркуша. Основна частина 
кваліфікаційної роботи включає в себе вступ, три розділи, висновок та список використаної 
літератури (25 найменувань)

У магістерській роботі: описане геодезичне забезпечення ремонтно-будівельних робіт при 
реконструкції мостів на прикладі мосту в м. Мукачево

Актуальність обраної геми: за останні роки проблема реконструкції отримала найбільшу 
значимість, оскільки більшість споруд по території України знаходяться у аварійному стані. 
Більшість споруд побудованих в 50 - 60 роки, не відповідають сучасним нормам 
проектування і існуючим реальним навантаженням від автомобільного транспорту. На даний 
момент сучасне будівництво мостових переходів неможливо без інженерно-геодезичних 
робіт тому, що при перенесенні проекту на місцевість необхідно виконувати вимірювання у 
горизонтальній і вертикальній площині з високою точністю.

Мста роботи: проведення сучасних інженерно-геодезичних робіт, для подальшої 
реконструкції автомобільного мосту через р.Латориця, по вул.Садова у м.Мукачево 
(Росвигівський міст).

Основні завдання: виконати знімання об’єкту за допомого GPS-приймача, виконати знімання 
за допомогою тахеометра, провести опрацювання та врівноваження даних тахеометричного 
знімання, побудова плану в масштабі 1:500 місцевості, де розташований об’єкт, побудувати 
модель мосту у програмному забезпеченні AutoCad Civil 3 D.

Якість оформлення роботи: магістерська робота виконана належним чином, відповідає всім 
вимогам, що регламентують виконання магістерських робіт.

Зауваження та побажання до роботи: суттєвих зауважень до роботи немає.

Вищенаведене дає можливість вважати, що рецензована робота освітньо-кваліфікаційного 
рівня - «магістр» виконана на належному рівні і заслуговує оцінки «відмінно», а її автор 
присвоєння кваліфікаційного рівня -- «магістр».
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